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Уста но ви те со от вет ствие между вы де лен ны ми сло ва ми и их ха рак те ри сти кой:

А.   Не уже ли зав тра всё-таки вы па дет снег?
Б.   Сквозь обнажённые сучья де ре вьев бе ле ет не по движ ное небо.
В.   Ча со вой услы шал, что кто-то идёт к во ро там.
Г.   К при ча лу вплот ную при мы ка ет порт.

1)  на ре чие
2)  пред лог
3)  ча сти ца
4)  союз
5)  ме сто име ние

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность букв ле во го столб ца. На при мер:
А1Б1В4Г2.


